

KS BEŽIGRAD 1 in 2

Največ težav s parkirišči

Krajevni skupnosti Bežigrad 1 in 2 imata komunalne probleme, ki večinoma pestijo primestne prebivalce, rešene. Še nekaj priključkov na toplarniško ogrevanje bi bilo treba speljati, pa bodo na komunalnem področju zadostili vsem svojim potrebam. Največja težava, ki jih tare, pa je pomanjkanje prostora. Tega ni niti za otroško igro niti za parkiranje.

Veljko Latinčič, tajnik severnejše krajevne skupnosti Bežigrad 2, nam je povedal, da so že nekajkrat ukrepali pri bežigradski postaji milice. Prometni znaki so bili na Hraničniški in Einspielerjevi ulici postavljeni, a se jih redkokdo drži. Miličnikov pa tudi ni dovolj, da bi iz dneva v dan bdeli le nad temi ulicami, saj je problem parkiranja pereč po svem mestu.

Proslava ob dnevu JLA

Krajevna organizacija ZRVS 7. september je v sodelovanju s KO ZRVS Savlje-Kleče, Ježica, Urška Zatlje in Stožice organizirala za krajane teh krajevni skupnosti proslavo ob prazniku JLA v osnovni šoli Danile Kumar. Slavnostni govornik je bil France Presetnik. Ob pestrem programu, ki so ga izvajale učenke srednje vzgojiteljske šole in moški pevski zbor Posavje, so podelili občinska priznanja ZRVS, ki so jih prejeli: Dimitar Anastasov, Anton Majerle, Darko Keber, Davorin Možina, Muja-ga Rizvič, Janez Kunovar, Vesna Nograšek in Alojz Petaver. D. R.

Trgovin imajo na tem področju, kot je dejal tajnik, dovolj. Manjka jim le servis gospodinjskih aparatov. In seveda – prostori krajevne skupnosti, saj trenutno sploh niso »na svoji zemlji«. Prostore, kjer naj bi se odvijala krajevna samouprava, so že zapisali v plane za naslednje srednjeročno obdobje.

Do pred kratkim so se največ ukvarjali z obravnavanjem in sprejemanjem planov ter s pripravami na splošne volitve v prihodnjem letu. Priprave na volitve še tečejo. V KS Bežigrad 2 so evidentirali precej več možnih kandidatov za opravljanje posameznih dolžnosti, kot jih bo izvoljenih. »Ljudje so pripravljene delati,« je dejal Veljko Latinčič in nam izdal, da pošilja krajevna skupnost vsem svojim aktivistom ob njihovih rojstnih dnevih čestitke. Morda je skrivnost njihovega uspešnega sodelovanja s kraji tudi v tej drobni pozornosti.

Niko Kostjukovskij, tajnik sosednje krajevne skupnosti Bežigrad 1, ki leži bližje mestu, nam je naštel podobne težave. Le da se ubadajo še z onesnaževalci okolja – ČGP Delom in Kurivoprodajo. A je že tako, kot je dodal tajnik, da sredi mesta človek ne more pričakovati tudi podeželskega miru in zraka. Tudi pri njih se ta čas vse vrtili okoli priprav na volitve. Za naslednje štiriletno obdobje bodo predvidoma združili dve posebni delegaciji – za telesno kulturo ter vzgojo in izobraževanje – v eno samo, pred tem pa bo seveda treba spremeniti tudi statut krajevne skupnosti.

V. P.



SREČANJE JUBILANTOV

Krajevna borčevska organizacija Urške Zatlje je tudi letos povabila svoje člane – jubilate na srečanje in razgovor. Zraven so povabili še ostale borce in prišlo jih je veliko, dvorana krajevne skupnosti je bila polna. Predsednik organizacije Lovro Korošec jih je pozdravil, jubilatov pa podelil knjižne nagrade. 80-letnico je praznovala Marija Kastner. Za 70 let življenja so prejeli nagrade: Angela Kolar, Izidor Kaloper, Roman Serak in Jože Tajnšek. Za 60 letnico: Anica Čehovin, Ivan Hrib, Milica Krstano-
vič, Marija Jurišič, Vinko Petač, Blagoje Radenković, Albina Rebolj, Jože Remič, Ivan Selih, Anton Strnad, Angela Smid, Franc Žagar in Rezka Žuglič. Program so izvajali šolarji osnovne šole Danile Kumar. Za nastop so jih pripravile mentorice Marta Jeglič, Nevenka Žerjav in Ivica Peljhan. Za dobro razpoloženje pa je poskrbel harmonikar Janko Rotar.

Foto: D. R.

Jovan Vučetić 70-letnik

JOVAN VUČETIĆ, ki ga aktivisti, predvsem pa borci v krajevni skupnosti Savsko naselje 3 dobro poznajo, bo 8. januarja praznoval 70. letnico. Vendar mu je enako kot ta pri srcu še nek njegov jubilej – v začetku decembra je namreč minilo že 46 let odkar je bil Jovan sprejet v vrste komunistov. Zgodilo se je v majnem črnogorskem kraju Vilusi, blizu Trebinja, sprejel pa ga je Sava Kovačević, s katerim sta bila vso vojno vihro tudi soborca.

Jovan Vučetić, nosilec Spomenice 1941, sicer pa upokojeni oficir JLA, živi v Ljubljani že od leta 1948, v Savskem naselju pa od njegove izgradnje v letu 1957. Kljub temu pa bije v njem odprto črnogorsko srce, vedno pripravljeno prisluhniti tuji usodi in težavam, morda celo bolj kot svojim. Najbrž je bil to tudi eden izmed razlogov da se je njegovi obsesni zbirki priznanj pred časom pridružil še srebrni znak OF, ki mu ga je podelila občinska konferenca socialistične zveze, ne le, ker je bil vrsto let predsednik krajevne organizacije borcev, ampak tudi zato ker je družbenopolitično aktiven, že odkar je prišel v Ljubljano in še od prej.

V pogovoru s človekom, iz katerega kar same govorijo številne izkušnje in ki je pravzaprav odprta knjiga zgodovine, se človek težko upre vprašanju po primerjavi nekdanjih in današnjih časov. Odgovor je, tako kot vse resnice, preprost. »Včasih smo bolj gradili na



zaupanju v ljudi, predvsem v mlade, zato so bili tudi naši uspehi večji,« pravi Jovan Vučetić. In tu je ključ tudi do rešitve številnih današnjih težav – od upokojitve starejših in zaposlitve mladih kadrov do nacionalnih izgradov, ki smo jim priča zadnje čase. Predvsem pa bi morali, kot sva zaključila pogovor, vse tisto, kar pišemo, govorimo in sklenemo, tudi zares napraviti. VIDA PETROVČIČ

Razpis

Delovna skupnost krajevnih skupnosti občine Ljubljana Bežigrad objavlja prosta dela in naloge

TAJNIKA

v krajevni skupnosti Urške Zatlje, Bratovševa ploščad 28. Kandidati morajo izpolnjevati pogoje:
– da imajo srednjo ali višjo izobrazbo
– da imajo pet oziroma tri leta delovnih izkušenj
– da imajo osebne in moralnopolitične vrline, ki zagotavljajo pravičen odnos do samoupravne socialistične ureditve ter sposobnosti za razvijanje samoupravnih in delegatskih odnosov
– da imajo organizacijske sposobnosti in smisel za delo z ljudmi
– da izpolnjujejo posebne pogoje za opravljanje del in nalog SLO in DS.
Delovno razmerje bo sklenjeno za nedoločen čas s polnim delovnim časom.
Pisne ponudbe z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite v 15. dneh na naslov: KS Urške Zatlje, Ljubljana, Bratovševa ploščad 28 z oznako »Za komisijo za delovna razmerja DS KS občine Ljubljana Bežigrad«.
Kandidati bodo obveščeni v 15 dneh po opravljeni izbiri.

Predavanje o Burmi

Obvestilo Društva upokojencev Bežigrad, Smoletova 16

Naslednje predavanje ALOJZA VRHOVCA bo o bolj odmaknjeni deželi, kamor celo turisti ne prihajajo češče – o BURMI. Pravijo, da so na njenih tleh sezidali čez dva milijona pagod in templjev. Ta velikanska množica verskih stavb prepričljivo govori o zelo pisani in burni preteklosti Burme.

Spotoma se bomo ustavili v

Bombayu in Kalkuti, obiskali pa bomo tudi Severno Tajsko. Predavanje bo v petek, 11. januarja 1986, ob 17. uri v sejni dvorani krajevne skupnosti Bežigrad, Smoletova 16/1.

Na slikovni potopis v Severno Tajsko in Burmo vjudno vabimo naše člane in tudi druge občane, ki jih zanimajo daljne dežele.

 <h3>Za novo leto čestitajo in se priporočajo</h3>		Zlatarna Aleksander Menart, Titova 69	Gostilna »Fortuna« Boža Prešeren, Vodovodna 36	Frizerski salon »Blanka«, Glinškova ploščad 2, tel. 347-690	Sadje in zelenjava, Selim Ahmetaj, Kiosk C. Ceneta Štuparja, Črnuče
Urar Bogomir Grbac, Titova 101	Frizer za ženske Jože Kerže Vodovodna 36	Vulkanizacija Viki Klavs, Titova 183	 Servis šotorov Ema Štampihar, Šentjakob, Zasavska 108	Gostilna »Pri Brinovcu«, Podgorica, Soteška pot 73	Frizerski salon »Pepca«, Titova 339, Črnuče
Svečarstvo inž. Božo in Ana Prezelj, Savlje	Avtoelektrika Firm Janez, Šentjakob, Pod bregom 24	Frizerstvo Konrad Smerke, Titova 292 a, Črnuče	Izdelovanje rolet Branko Boc Štembalova 19	Ekspres izdelava ključev Rešad Ibrahim kiosk Titova 52	Frizerski salon »Asja« Titova cesta 194
Bife »Savlje« Kumalič Savlje 101, tel. 372-894	Galvanizacija Cvetko in Olga Pertot Ul. Pohorskega bataljona 131	Kozmetični izdelki Kancilija Franci in Marina Titova 276, Črnuče <i>Cenjenim strankam in vsem občanom želimo srečno novo leto 1986</i>		Izdelava optičnih elementov Fajfarič Martina – Božo Tomačevo 43 <i>Vsem poslovnim prijateljem in občanom želimo srečno novo leto 1986</i>	
cvetje M M M Milena Mlakar, Podgorica 71	Buffet »Montana« Stanko Rosenwirth Ul. Pohorskega bataljona 26	Bife Danica Popovič Ptujška 3 <i>Cenjenim gostom želim srečno novo leto 1986</i>		Cvetličarna Fani Vacik Črnuče, Titova cesta 282 a, tel. 372-045 <i>Vsem občanom in cenjenim strankam želimo srečno novo leto</i>	